



# 2014, 定安新闻宣传大有可为

马蹄阵阵万象新,张灯结彩福临门。过了小年迎大年,农历马年春节离我们越来越近了。一个个灯笼挂上,一幅幅春联贴上,一声声祝福口耳相传……到处都洋溢着喜庆的气氛。

马年之于中国,有着特别的意义,尤其是甲午马年,更是不同凡响。120年前,1894年,中日打响甲午战争,风云激荡,战事以中国溃败被迫签订中日《马关条约》结束。60年前,1954年,新中国第一部宪法诞生,中国进入经济建设和社会发展新阶段,朝霞似锦,人民饱含对幸福的渴望投身火热生活。2014年,又一个甲午之年到来之时,定安新闻人又开始了逐梦的新征程。

2014是一张硕大的白纸,在期待着我去描绘最新最美的图画。刚刚离我们而去的2013,我们取得了令人瞩目的成绩,精心策划“南天情”慈善活动、端午美食文化节、城市形象推介、“定安名片”征集评选活动、“网友看定安”、“全国重点

网络媒体定安行”、“全国著名作者定安行”等活动的宣传报道,积极主动做好各大新闻媒体在我县新闻采访服务工作,全年各大主流媒体、网站共刊发定安稿件1579篇,其中海南日报发稿399篇,头版48篇。海南广播电视总台播出定安新闻238篇,播出广播220多篇,营造了良好的外宣氛围。辉煌属于过去,希望成就未来。新的一年,我们必须继续不懈努力。

2014是一场新的搏击——习近平总书记2013年8月19日在全国宣传思想工作会议上指出,意识形态工作是党的一项极端重要的工作。作为定安的媒体人,认清形势,着眼大局,坚持以正面引导为主,传播正能量,“讲好身边的故事,传播身边的好声音”是我们继续坚持的理念,讲好定安人身边的故事,将定安人民爱听的好故事,把定安宣传好、推介好,是我们既定的追求。

2014是一道新的风景——蛇去马回,给我们带来无数奋发的

启迪。万马奔腾就是我们最好的期冀。新的一年,我们将认真贯彻落实习近平总书记在全国宣传思想工作会议上的重要讲话精神以及省委、县委有关会议精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,抓好理念创新、手段创新,多出新点子、新方法,多出主题鲜明、内容深刻、形式活泼、群众喜闻乐见的好文章、好栏目、好节目,动员和激励全县广大干部群众为实现又好又快发展战略,夺取全面建设小康社会新胜利而努力奋斗。

金蛇腾飞,骏马奔驰。按照中华民族传统的生肖纪年,即将到来的一年是“马年”。马是行动敏捷、个性坚韧的代表,只要设定了目标,就一定会坚持不懈地走下去,努力去实现既定的目标,创新方式将定安宣传好、推介好是我们的目标。我们的目标已经确定,我们的前途光明灿烂,只要我们“马上行动”,坚定不移,义无反顾,必然会“马到成功”,实现我们的美好蓝图。(陈红艳)

